

香港電訊與宇樹科技開展合作

攜手推動企業應用物理人工智能技術

香港電訊（股份代號：6823）【香港・2026年2月5日】－香港電訊今日宣布與內地知名機械人企業、杭州「六小龍」之一的宇樹科技開展合作，雙方將攜手推動本港和全球企業採用物理人工智能及相關創新技術，加速企業數碼轉型。

是次合作將結合香港電訊於固網及5G流動網絡基建、環球網絡、系統整合及託管服務的優勢，以及宇樹科技在四足及人形機械人的研發及生產能力，為本港企業提供涵蓋安裝、培訓、技術支援以至維護的一站式物理人工智能解決方案。

香港電訊商業客戶業務董事總經理吳家隆表示：「物理人工智能融合生成式人工智能、機械人及感測技術，大幅提升機械人的環境感知和理解能力，執行更繁複的任務。我們期待透過與宇樹科技的合作，為香港企業開拓頂尖及高效能的物理人工智能方案，加速政府、公營機構及各行業數碼轉型、提升營運效率。同時，我們將持續擴展創新科技夥伴網絡，建構完善合作夥伴生態系統，推動香港向智慧城市邁進，同時與夥伴攜手開拓海外市場。」

香港電訊與宇樹科技已成功於不同行業部署物理人工智能方案，其中包括：

- **建造業**：為香港領先的混凝土及石料綜合方案供應商部署結合視覺人工智能技術的四足機械狗。此機械狗具備高度靈活性及穩定性，能以敏銳的檢測能力於工地巡邏及安全檢查，確保員工遵守佩戴個人防護裝備等安全操作規則，以及即時發現異常情況，並迅速糾正潛在風險，大幅提升工地人員安全。
- **教育界**：為香港一所中學引入具身智能機械人。學校透過於課程加入具身智能機械人，讓學生在課堂項目及校園活動學習編程、動作控制及感測互動，激發創意，加強對人工智能及自動化的興趣，提升學習體驗。學校亦於會話課程中引入具身智能機械人，輔助學生學習第二語言。

此外，雙方亦正積極探索在大型園區及場館部署物理人工智能及生成式人工智能技術，包括智能巡邏機械人，以提升人流密集環境的安全監察、營運效率及訪客體驗。同時，雙方將推

動人工智能於教育領域的應用，並共同研發更多物理人工智能和生成式人工智能技術應用，促進創新科技的普及。

- # -

關於香港電訊

香港電訊是科技、媒體及電訊的領導者，扎根香港逾 150 年。香港電訊作為真正的 5G 網絡營運商，為企業及大眾接通本地和全球。我們的全方位企業應用方案，成為企業進行數碼轉型的不二之選。與此同時，我們全面的網絡及智能生活服務組合，豐富大眾日常生活，並滿足他們對工作、娛樂、教育、健康，以至可持續低碳生活的各種需要。連同我們支援數碼經濟發展及協助香港作為國際金融中心連繫世界的數碼企業業務，香港電訊致力為智慧城市發展作出貢獻，以科技成就未來。

有關香港電訊的其他資料，請瀏覽網址：www.hkt.com。

LinkedIn：linkedin.com/company/hkt

傳媒查詢，請聯絡：

香港電訊

集團傳訊處

盧靜雯 (Nicole Lo)

電話：+852 2883 2742

電郵：nicole.cm.lo@pccw.com

本新聞稿由香港電訊有限公司發佈。

香港電訊有限公司是一家於開曼群島註冊成立的有限公司。